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88 - ΑΝΑΤΟΛΙΚΌΣ ΙΝΔΟΕΥΡΩΠΑΪΣΜΌΣ 
 Ο Ανατολικός Ινδοευρωπαϊσμός είναι μια οικογένεια λαών της Άριας φυλής (βλ. 
Άριοι), η οποία, μέσω της μετανάστευσης και της κατάκτησης, εγκαταστάθηκε 
και κυριάρχησε σε μεγάλα τμήματα της Εγγύς Ανατολής και της Κεντρικής Ασίας 
κατά τους προϊστορικούς χρόνους και έδωσε το έναυσμα για τα αρχαία 
πολιτιστικά θεμέλια των Αρίων στην περιοχή αυτή. Ως αποτέλεσμα της φυλετικής 
ανάμειξης (βλ. επίσης φυλετική πάλη), ο ανατολικός ινδοευρωπαϊσμός έχει σε 
μεγάλο βαθμό εξαφανιστεί, αλλά εξακολουθεί να υφίσταται μέσω του αυστηρού 
φυλετικού διαχωρισμού στις υψηλές κάστες της Μεγάλης Ινδίας και μεταξύ των 
οπαδών της παλαιοαριανής θρησκείας του φωτός του Ζαρατούστρα στην Περσία, 
των Παρσών. Υπολείμματα του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού επιμένουν επίσης 
μεταξύ των Κούρδων. 

Μαζί με τα άρια φυλετικά αποσπάσματα 
στους λαούς των Αράβων και των 
Τούρκων, αυτά τα απομεινάρια του 
ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού αποτελούν 
το σημαντικότερο δομικό στοιχείο για την 
πολιτική Lebensraum (βλ. Lebensraum) 
των εθνικοσοσιαλιστικών κομμάτων της 
Ευρώπης (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Από τον 
ανατολικό ινδοευρωπαϊσμό, είναι κυρίως 
οι Παρσείς που ανήκουν στο μεγάλο 
ευρωπαϊκό περιβάλλον, με την Περσία από 
την πλευρά της να αποτελεί γέφυρα και 
πύλη επιρροής προς την Ασία. 
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Ο εθνικοσοσιαλισμός αγωνίζεται για την προώθηση του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού σε όλους τους τομείς - φυλετικούς, πολιτικούς, πολιτιστικούς 
και οικονομικούς - καθώς και για την επανένταξή του στην άρια κοινότητα του 
πεπρωμένου και των λαών, η οποία εμπλουτίζεται από τη μεγάλη ιστορία, τον 
πολιτισμό και την παράδοση του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού. Ο ανατολικός 
ινδοευρωπαϊσμός αποτελεί βασικό πυλώνα της παναριανής διεκδίκησης της 
παγκόσμιας εξουσίας και, συνεπώς, της παγκόσμιας Νέας Τάξης. 

  

89 - ΑΝΑΤΟΛΙΚΉ ΠΟΛΙΤΙΚΉ 
 Η σχέση της Γερμανίας με τη Σοβιετική Ένωση στην πυρηνική εποχή πρέπει να 
καθορίζεται από τη συνειδητοποίηση ότι η Σοβιετική Ένωση είναι μια 
υπερδύναμη που δεν μπορεί πλέον να νικηθεί από έξω και με πόλεμο, αλλά πρέπει 
να ξεπεραστεί από μέσα, πράγμα που μόνο οι Ρώσοι και οι άλλοι λαοί της 
Σοβιετικής Ένωσης μπορούν να επιτύχουν μόνοι τους.  

Από αυτό προκύπτει ότι, παρόλο που ο εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει κάθε 
ιμπεριαλισμό - συμπεριλαμβανομένου και αυτού της Σοβιετικής Ένωσης - και 
ειδικότερα καταπολεμά την κρατική ιδεολογία του - τον μαρξισμό, που είναι 
αντίθετος με τη φύση του είδους - και τελικά τον ξεπερνά, το επερχόμενο 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος ως τέτοιο θα προσπαθήσει, με τη βοήθεια μιας 
εθνικής γερμανικής ανατολικής πολιτικής, να επιτύχει μια ισορροπία μεταξύ των 
κρατών, ώστε να καταστήσει δυνατή και να εξασφαλίσει την ενότητα και την 
ελευθερία του γερμανικού έθνους. 

Μια τέτοια Ostpolitik δεν έχει καμία σχέση με την πολιτική συνθηκολόγησης και 
παραίτησης των κομμάτων του συστήματος της ΟΔΓ από το 1969/00 και μετά. 
Αντίθετα, το Gesinnungsgemeinschalt der Neuen Front διατυπώνει τις ακόλουθες 
αρχές της εθνικοσοσιαλιστικής γερμανικής Ostpolitik: 

1. Ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς αποκηρύσσει την ιδέα της ανατολικής 
επέκτασης. 

Το  Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για την αποχώρηση της ΟΔΓ από το ΝΑΤΟ 
και επιδιώκει τον τρίτο δρόμο μεταξύ Ανατολής και Δύσης όσον αφορά την 
πολιτική ισχύος, την οικονομική και την αμυντική πολιτική (βλ. επίσης 
Ουδετερότητα, Σοσιαλισμός και Λαϊκή Άμυνα). 

3. Το Νέο Μέτωπο επιδιώκει την ενότητα, την ελευθερία και την κυριαρχία 
της Γερμανίας, εγγυάται τη μη προσήλωση και την ουδετερότητά της στη 
σύγκρουση Ανατολής-Δύσης και προσφέρει ολοκληρωμένους πολιτικούς 
και οικονομικούς δεσμούς με τη σοβιετική αυτοκρατορία. 

Το  Νέο Μέτωπο απαιτεί την επανεγκατάσταση των Γερμανών και την 
παραχώρηση δικαιωμάτων εθνοτικών ομάδων στον αρχαίο γερμανικό 
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οικιστικό χώρο της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, αλλά αφήνει 
ανοιχτό το ζήτημα της οριοθέτησης των κρατικών συνόρων μέχρι την 
τελική υλοποίηση της Νέας Τάξης σε όλη την Ευρώπη.  Εκτός αν η 
Σοβιετική Ένωση, από την πλευρά της, προσπαθήσει για ενδιάμεσες λύσεις, 
για παράδειγμα, παραιτούμενη από την πολιτική υποστήριξη και την 
εξασφάλιση της εξουσίας για την κλοπή της πολωνικής και της τσεχικής 
γης. 

 Το Νέο Μέτωπο διαβεβαιώνει τη Σοβιετική Ένωση ότι θα απέχει από κάθε 
προσπάθεια να κλονίσει τη σοβιετική αυτοκρατορία με οποιονδήποτε τρόπο 
από το εξωτερικό, μόλις η Σοβιετική Ένωση από την πλευρά της εκφραστεί 
θετικά για τις δυνατότητες, τις προσφορές και τις απαιτήσεις της 
εθνικοσοσιαλιστικής γερμανικής Ostpolitik. 

  

90 - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΌΣ 
 Ο κοινοβουλευτισμός είναι η προσπάθεια, είτε καταδικασμένη σε αποτυχία είτε 
μη ληφθείσα σοβαρά υπόψη από την αρχή, να πραγματοποιηθεί η κυριαρχία του 
λαού στο κράτος που προβλέπει η δυτικού τύπου δημοκρατία, επιτρέποντας έτσι 
την πολιτική του ελευθερία. Ο κοινοβουλευτισμός είναι επομένως η κρατική 
μορφή της ιδεολογίας του φιλελευθερισμού, όπως ακριβώς ο καπιταλισμός είναι η 
οικονομική του μορφή. 

Ως ιδεώδες, ο κοινοβουλευτισμός χαρακτηρίζεται από την καθολική, ελεύθερη και 
μυστική εκλογή των βουλευτών, οι οποίοι, ως αντιπρόσωποι του λαού, 
καθορίζουν την κρατική πολιτική και θεσπίζουν τους νόμους μέσω της συζήτησης, 
της ψηφοφορίας και της λήψης αποφάσεων κατά πλειοψηφία. Σύμφωνα με τη 
θεωρία αυτή, λοιπόν, το κοινοβούλιο αντανακλά την πολιτική βούληση του λαού 
και ενσαρκώνει την υποτιθέμενη κυριαρχία του. Διάφορα κόμματα, των οποίων η 
ίδρυση και η δραστηριότητα υποτίθεται ότι είναι ελεύθερη, συμμετέχουν σε αυτόν 
τον σχηματισμό βούλησης και προσφέρουν τις διάφορες θέσεις και προτεινόμενες 
λύσεις μεταξύ των οποίων ο λαός μπορεί να λάβει τις αποφάσεις του. 

Στην πραγματικότητα, όμως, τα κόμματα με τις διαφορετικές θέσεις τους, τα 
οποία, επιπλέον, εξυπηρετούν ως επί το πλείστον μόνο τα ατομικά συμφέροντα 
των κοινωνικών ομάδων του καπιταλισμού, διχάζουν τους ανθρώπους και 
καθιστούν έτσι αδύνατη τη διαμόρφωση της πολιτικής τους βούλησης. Το γεγονός 
αυτό απαιτεί αξιακό σχετικισμό μεταξύ των ανθρώπων και επιτρέπει στους 
κυβερνώντες να χειραγωγούν τις πλατιές μάζες κατά βούληση. Επιπλέον, 
δεδομένου ότι ο φιλελευθερισμός έχει κάνει την ιστορική του συμμαχία με τον 
καπιταλισμό άρρηκτη και έχει γίνει φιλελεύθερος καπιταλισμός, ο αχαλίνωτος 
υλισμός που πηγάζει από τον καπιταλισμό συνδυάζεται επίσης με τον αξιακό 
σχετικισμό που προωθεί ο κοινοβουλευτισμός. Ο υλισμός και ο αξιακός 
σχετικισμός, ωστόσο, είναι πάντα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της 
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πολιτιστικής παρακμής. Από όλα αυτά προκύπτει ότι ο κοινοβουλευτισμός δεν 
είναι τίποτε άλλο από τη σκηνή και το θέατρο στο οποίο μπορεί να ξεδιπλωθεί η 
υποκρισία και ο υλισμός, προκειμένου να στηρίξει τον κυρίαρχο κόσμο του 
μείζονος, να παραπλανήσει τους λαούς, να προωθήσει την παρακμή και να 
απειλήσει έτσι τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους των λαών που 
διαμορφώνει. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτάσσει στον κοινοβουλευτισμό την πολιτική 
κινητοποίηση του συνολικού κράτους, τη συμμετοχή και τη συνυπευθυνότητα 
όλων των κοινωνικών ομάδων στη ζωή του λαού μέσω της οικονομικής τάξης του 
κορπορατισμού και την κυριαρχία του έθνους, η οποία καθίσταται δυνατή μόνο 
από μια εκούσια ενωμένη Wolksgemeinschaft. 

Ο φορέας της βούλησης του κυρίαρχου έθνους και συνεπώς ο προστάτης της 
εθνικής ελευθερίας στον ζωτικό χώρο της Άριας φυλής (βλ. Άριας) είναι το 
αντίστοιχο εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα ενός λαού ως το μοναδικό ενεργό κρατικό 
κόμμα - στη Γερμανία, επομένως, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα. 

  

91 - PARSEN 
 Οι Παρσήδες είναι μια άρια εθνοθρησκευτική ομάδα της οικογένειας των λαών 
του ανατολικού ινδοευρωπαϊσμού, που εγκαταστάθηκε στο Ιράν (Περσία). Η 
Περσία είναι μια αρχαία περιοχή εγκατάστασης των Αρίων, όπου οι σημερινοί 
Πάρσι είναι οι ιστορικοί κληρονόμοι και απόγονοι των Αρίων που ήταν κάποτε οι 
φορείς της αρχαίας περσικής αυτοκρατορίας και του πολιτισμού της. 

Μετά την κατάκτηση της Περσίας από το Ισλάμ, το οποίο οι νικητές Άραβες 
έφεραν στη χώρα, η φυλετική υπόσταση του αρειανισμού μειώθηκε όλο και 
περισσότερο, χωρίς όμως ποτέ να εξαφανιστεί εντελώς από το σώμα του λαού. 
Εκτός από τα μικρά υπολείμματα άριου αίματος στους σημερινούς Πέρσες, ο 
ανατολικός ινδοευρωπαϊσμός στην περιοχή αυτή έχει επιβιώσει κυρίως μεταξύ 
των Πάρσι και της εθνικής μειονότητας των Κούρδων. 

Αυτό που είναι μοναδικό για τον σύγχρονο ανατολικό ινδοευρωπαϊσμό, ωστόσο, 
είναι ότι οι Πάρσι όχι μόνο διατηρούν φυλετική συνείδηση του άριου αίματος, 
αλλά έχουν επίσης μεγάλη επίγνωση και είναι υπερήφανοι γι' αυτό. Διατηρούν το 
άριο αίμα αφενός με την επίμονη προσκόλληση στην προϊσλαμική, άρια θρησκεία 
της φωτιάς του Ζαρατούστρα και αφετέρου με τον αυστηρό φυλετικό διαχωρισμό, 
ο οποίος επιτρέπει γάμους μόνο εντός της εθνικής μειονοτικής ομάδας και με 
Ευρωπαίους, γεγονός που αποδεικνύει επίσης την έντονη συνειδητοποίηση της 
προϊστορικής φυλετικής συγγένειας με τους Άριους που εγκαταστάθηκαν στην 
Ευρώπη. 

Οι Πάρσι - ως επί το πλείστον απόγονοι των πριγκιπικών και ιερατικών 
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οικογενειών της Άριας Περσίας, οι οποίοι διατήρησαν την παλιά πίστη και τη 
συνείδηση της φυλετικής τους καταγωγής ακόμη και μετά την ισλαμική 
κατάκτηση - λατρεύουν τη σβάστικα ως ιερό σύμβολο της Άριας φυλής. Με όλα 
αυτά, οι Πάρσι αποτελούν τον ιδανικό σύμμαχο του ευρωπαϊκού 
εθνικοσοσιαλισμού στην επιδίωξη του Τέταρτου Ράιχ, το οποίο πρόκειται να 
περιλάβει ολόκληρο τον ευρύτερο ευρωπαϊκό ζωτικό χώρο, 
συμπεριλαμβανομένου του Ιράν ως στρατηγικής σημασίας γέφυρα προς την Ασία. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει και προωθεί την αναγέννηση του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού και προσπαθεί να τον ενισχύσει πολιτικά, φυλετικά, πολιτιστικά 
και οικονομικά. Οι Παρσέοι έχουν να διαδραματίσουν βασικό ρόλο σε αυτό, διότι 
αφενός πρόκειται να διατηρήσουν την πολιτική σύνδεση με τις πιο 
απομακρυσμένες συνοριακές περιοχές του ευρύτερου ευρωπαϊκού περιβάλλοντος 
και αφετέρου θα αποτελέσουν τη γέφυρα προς τα απομεινάρια του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού στην ευρύτερη ινδική περιοχή. 

  

92 - ΕΧΘΡΙΚΉ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΌΜΜΑ 
 Στην κομματική ζωή του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), εχθρός του κόμματος είναι ένα 
(πρώην) μέλος του κόμματος που παραβιάζει σοβαρά, συνειδητά και σκόπιμα τα 
θεμέλια και τις αρχές της οργανωτικής ή/και πολιτικής εργασίας του κόμματος. 
Πρόκειται για σοβαρές παραβιάσεις της πειθαρχίας, της συντροφικότητας, της 
ετοιμότητας για δέσμευση και θυσία στον πολιτικό αγώνα και του καθήκοντος 
πίστης μέσω εσκεμμένης προδοσίας. Σημαίνει επίσης αμιγώς προσωπικές, 
κομματικά επιζήμιες φιλοδοξίες μέχρι τη λατρεία της προσωπικότητας και/ή μια 
ενεργή και σοβαρή απόκλιση από τη γενική γραμμή μέχρι τη διάσπαση του 
κόμματος. 

Ο εχθρός του Κόμματος, ο οποίος προέκυψε από το ίδιο το Κόμμα, είναι ο 
χειρότερος, ο πιο ηθικά καταδικαστέος και ανθρώπινα κατώτερος εχθρός του 
εθνικοσοσιαλισμού - είναι Untermensch! 

Κανείς δεν μπορεί να κατηγορηθεί αν οι πεποιθήσεις του αλλάξουν ή αν η 
εσωτερική του δύναμη δεν επαρκεί πλέον για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις 
που τίθενται από έναν κομματικό σύντροφο ως μέλος της αγωνιστικής ελίτ ενός 
λαού - αλλά είναι κατάπτυστο να καταστρέφει, να πολεμά και να σαμποτάρει 
κανείς αυτό που κάποτε πίστευε ο ίδιος και για το οποίο οι σύντροφοί του 
συνεχίζουν να αγωνίζονται με τις ενέργειες που περιγράφονται παραπάνω. 

Όποιος πιστεύει ότι πρέπει να εγκαταλείψει το κοινό μέτωπο επειδή η πίστη ή η 
θέληση τον έχουν εγκαταλείψει, μπορεί να το κάνει ήσυχα και απαρατήρητα, γιατί 
ο αγώνας μας βασίζεται στην ελεύθερη βούληση και τη φυλετική υπερηφάνεια, 
στην προσωπικότητα που υπηρετεί εθελοντικά το έθνος της - αλλά δεν πρέπει 
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ποτέ να γίνει εχθρός του Κόμματος! 

 

93 - ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΌΜΜΑΤΟΣ 
 Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα είναι η πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του 
έθνους και αγωνίζεται για να ανοίξει το δρόμο προς τη Νέα Τάξη. Η πορεία αυτή 
ορίζεται από ένα αμετάβλητο κομματικό πρόγραμμα, η εκπλήρωση του οποίου 
οδηγεί στην οικοδόμηση της Νέας Τάξης και στη συνέχεια στη διάλυση του 
κόμματος, το οποίο έχει εκπληρώσει το καθήκον του. Το πρόγραμμα του 
κόμματος είναι αμετάβλητο, επειδή ο στόχος και οι πολιτικές συνθήκες που είναι 
αναγκαίες γι' αυτό είναι επίσης αμετάβλητες. Ωστόσο, το πρόγραμμα του 
κόμματος απαιτεί φυσικά περιστασιακά νέα σχόλια προκειμένου να παραμείνει 
κατανοητό σε μια μεταβαλλόμενη πραγματικότητα. Ο σχολιασμός του 
κομματικού προγράμματος αποτελεί μέρος της κομματικής γραμμής (βλ. Γενική 
γραμμή). 

Το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος στη Γερμανία 
αποτυπώνεται στα 25 σημεία του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος της 24ης Φεβρουαρίου 1920/30 JdF. Μέχρι στιγμής υπάρχουν δύο 
επίσημα κομματικά σχόλια: του Pg. Gottfried Feder (ισχύει μέχρι το 1933) και του 
Pg. Alfred Rosenberg (ισχύει μέχρι το 1945). Έκτοτε, η πολιτική πραγματικότητα 
για τον εθνικοσοσιαλισμό στη Γερμανία έχει αλλάξει εντελώς. Τον Νοέμβριο του 
1985/96 ο Michael Kühnen Pg. του JdF παρουσίασε λοιπόν έναν νέο σχολιασμό 
των 25 σημείων, ο οποίος προορίζεται να χρησιμεύσει ως προσωρινή γέφυρα 
μεταξύ του παλαιού κόμματος και του νέου κόμματος που θα ιδρυθεί για τη 
διάρκεια της ναζιστικής απαγόρευσης και επομένως μέχρι να εκδοθεί ένας νέος 
επίσημος κομματικός σχολιασμός, και ως τέτοιος αποτελεί μέρος της γενικής 
γραμμής της Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου. 

Το κομματικό πρόγραμμα του NSDAP διακηρύσσει ουσιαστικά τα αιτήματα του 
γερμανικού εθνικισμού, του σοσιαλισμού και της φυλετικής συνείδησης (βλ. 
φυλετική υγιεινή), καθώς και τις τέσσερις εθνικές ελευθερίες της εθνικής 
οικονομίας (βλ. δουλεία στους τόκους), της νομολογίας völkisch, της λαϊκής 
άμυνας και του πολιτισμού völkisch (βλ. πολιτιστική επανάσταση): 

 Τα σημεία 1 - 3 (ιβ. δικαίωμα αυτοδιάθεσης- 2. δίκαιη ειρηνευτική τάξη 
(βλ. ειρήνη) 3. Lebensraum) είναι τα αιτήματα του γερμανικού εθνικισμού. 

 Τα σημεία 4 - 8 (4. Εθνικότητα και ιθαγένεια- 5. Νομοθεσία περί 
αλλοδαπών για όλους τους μη Γερμανούς- 6. Εθνική διακυβέρνηση- 7. Η 
Γερμανία για τους Γερμανούς- 8. Επαναπατρισμός των αλλοδαπών) 
εξέφραζαν τα φυλετικά αιτήματα του κόμματος σχετικά με την 
υπερεξένωση του γερμανικού λαού και την αναγκαιότητα του φυλετικού 
διαχωρισμού ως προϋπόθεση για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 
είδους. 
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 Στο επίκεντρο των 25 σημείων του κομματικού προγράμματος του NSDAP 
βρίσκονται τα αιτήματα για την υλοποίηση της σοσιαλιστικής 
Volksgemeinschaft με τα σημεία 9 - 10 (9. δικαιώματα και υποχρεώσεις των 
Volksgenossen (βλ. ισότητα), 10. δικαίωμα στην εργασία, υποχρέωση στην 
εργασία, 11. οικοδόμηση της σοσιαλιστικής Volksgemeinschaft, 12. 
δήμευση όλων των πολεμικών κερδών, 13. εθνικοποίηση, 14. διανομή 
κερδών, 15. γενναιόδωρες συντάξεις γήρατος, 16. προώθηση των μεσαίων 
τάξεων, 17. μεταρρύθμιση της γης, 10. θανατική ποινή για τους Volkss-
chädlinge). 

 Τα σημεία αυτά εγγυώνται την εθνική ελευθερία της εθνικής οικονομίας. 
Περιλαμβάνουν στο σημείο 11, ως τον πρώτο ακρογωνιαίο λίθο του 
προγράμματος του κόμματος, το αίτημα να σπάσει η δουλεία των τόκων. 

 Το σημείο 19 (γερμανικό δίκαιο) διασφαλίζει την ελευθερία της völkisch 
δικαιοδοσίας. 

 Το σημείο 20 εξηγεί την αναδιοργάνωση της εκπαίδευσης με τους δύο 
εκπαιδευτικούς στόχους: Κοινοτική Ιδέα και Εκπαίδευση Ελίτ (βλέπε 
Εκπαίδευση Ελίτ και Εκπαίδευση Ελίτ). 

 Το σημείο 21 (δημόσια υγεία) αποτελεί τη βάση μιας εθνικοσοσιαλιστικής 
πολιτικής φυλετικής υγιεινής. 

 Το σημείο 22 (Λαϊκή άμυνα) διασφαλίζει την εθνική ελευθερία της λαϊκής 
άμυνας μέσω της συγκρότησης λαϊκού στρατού. 

 Το σημείο 23 εξηγεί τη γερμανική πολιτιστική επανάσταση που οδήγησε 
στην ελευθερία του πολιτισμού völkisch. 

 Το σημείο 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) αποτελεί τον δεύτερο 
ακρογωνιαίο λίθο του προγράμματος του κόμματος και εξηγεί το ήθος του 
σε σχέση με τη δέσμευση σε έναν θετικό χριστιανισμό, ο οποίος 
αντιλαμβάνεται τον εθνικοσοσιαλισμό ως δεσμό αγάπης και αμοιβαίας 
εμπιστοσύνης μεταξύ των Γερμανών. 

 Τέλος, το σημείο 25 καλεί για κρατική μεταρρύθμιση. 

Η εισαγωγή στο κομματικό πρόγραμμα του NSDAP το περιγράφει ως ένα 
πρόγραμμα χρόνου, η εκπλήρωση του οποίου οδηγεί στη διάλυση του κόμματος. 
Η τελευταία λέξη περιέχει την αυτοδέσμευση των ηγετών του κόμματος να 
εκπληρώσουν το πρόγραμμα του κόμματος με κίνδυνο της ζωής τους. Τελικά, η 
Γενική Συνέλευση του NSDAP το 1925 αποφάσισε ότι το πρόγραμμα του 
κόμματος ήταν αμετάβλητο. Στο τέλος όλων των προγραμματικών δηλώσεων, 
ωστόσο, βρίσκεται για τους εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας η Πολιτική Διαθήκη 
του Φύρερ:  

"Από τη θυσία των στρατιωτών μου στο μέτωπο και από την προσήλωσή μου σ' 
αυτούς ακόμη και μέχρι θανάτου, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, θα φυτρώσει και 
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πάλι ο σπόρος για την ακτινοβόλο αναγέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος 
και έτσι την πραγματοποίηση μιας πραγματικής Volksgemeinschaft".  

Αδόλφος Χίτλερ. 

  

94 - ΠΡΟΣΩΠΙΚΌΤΗΤΑ 
 Η έννοια της προσωπικότητας στον εθνικοσοσιαλισμό συνδέεται στενά με την 
έννοια της σωτηρίας, με την ενότητα της σκέψης, της βούλησης και της δράσης 
που πρέπει να επιδιωχθεί στην υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας. Η 
εθνικοσοσιαλιστική προσωπικότητα είναι επομένως ένα πρόσωπο στο οποίο η 
γνώση, η βούληση και η δράση αποτελούν μια ενότητα. Στην επιδίωξη της 
γνώσης απαντά ο βιολογικός ανθρωπισμός ως η επιστημονική θεωρία της γνώσης 
του εθνικοσοσιαλισμού, η οποία διερευνά την πραγματικότητα της φύσης του 
ανθρώπου ως βιολογικού είδους στο περιβάλλον του. Η βούληση βρίσκει την 
απόλυτη έκφρασή της στην εθελοντική ενσωμάτωση του Άριου ανθρώπου (βλ. 
Άριος) στο Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα), το οποίο είναι ο φορέας της βούλησης του λαού. Τέλος, η 
πράξη ενσαρκώνεται για τον εθνικοσοσιαλιστή στο "ναι" στη ζωή, η οποία είναι 
ένας συνεχής αγώνας για την ύπαρξη. 

Η γνώση, η βούληση και η πράξη, ωστόσο, δεν είναι αυτοσκοπός για τον 
εθνικοσοσιαλιστή, αλλά πρέπει να υπηρετούν μια ηθικά πολύτιμη ιδέα. Ο 
εθνικοσοσιαλιστής δεν ζει για τον εαυτό του, αλλά για τις ιδέες και τις αξίες που 
κάνουν τη ζωή του αξιόλογη και ουσιαστική. Αυτός είναι ο πυρήνας της 
εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού. Η υψηλότερη αξία, ωστόσο, 
είναι η κοινότητα - πάνω απ' όλα η κοινότητα των ανθρώπων και της φυλής, η 
οποία αποτελεί προϋπόθεση για κάθε ανθρώπινη ζωή. 

Αυτό το πλαίσιο εξηγεί την απαίτηση του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ ότι ο 
εθνικοσοσιαλιστής και κυρίως το μέλος του κόμματος πρέπει να προσπαθεί να 
ενσαρκώνει "την υψηλότερη αξία της φυλής και της προσωπικότητας". Τα δύο 
ανήκουν μαζί. Μόνο όσοι συνειδητοποιούν όλα τα ταλέντα, τις κλίσεις και τις 
ικανότητές τους σε μια αρμονική ενότητα σκέψης, βούλησης και δράσης και τα 
θέτουν στην υπηρεσία της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους της φυλής 
και του λαού τους είναι πραγματικά προσωπικοί. 

Αυτή η στάση ζωής απαιτεί την αυτογνωσία και την αυτοπραγμάτωση του Άριου 
ανθρώπου ως κοινοτικού όντος, η οποία αποτελεί προϋπόθεση για την άνθηση 
ενός Άριου υψηλού πολιτισμού στη Νέα Τάξη, όπως, αντίστροφα, η πραγμάτωση 
των αξιών ενός τέτοιου Άριου πολιτισμού αποτελεί προϋπόθεση για μια πολύτιμη 
και ουσιαστική ζωή του μεμονωμένου ανθρώπου - ενός ανθρώπου που γίνεται 
προσωπικότητα. Γνώρισε τον εαυτό σου" και "Γίνε αυτό που είσαι" - βασικά 
αιτήματα της αρχαίας Αρίας φιλοσοφίας - αποκτούν έτσι αποφασιστική σημασία 
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για τον εθνικοσοσιαλιστή και γίνονται η βάση για τη διαμόρφωση της ζωής του. 

Δεν είναι το άτομο που αναγνωρίζει μια κοσμοθεωρία ως σωστή, αποδέχεται ένα 
πρόγραμμα πολιτικού κόμματος και υποστηρίζει ένα κόμμα που είναι ήδη 
εθνικοσοσιαλιστής, αλλά το άτομο που αγωνίζεται για τη σωτηρία και προσπαθεί 
να γίνει μια προσωπικότητα που δεσμεύεται από την κοινότητα. Αυτό είναι ένα 
έργο ζωής. Όλοι οι Άριοι πρέπει να εισαχθούν σε αυτό το έργο. Όλοι οι 
κομματικοί σύντροφοι του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος πρέπει να 
προσπαθήσουν να υλοποιήσουν αυτό το καθήκον για τον εαυτό τους. Για τον 
πολιτικό στρατιώτη του κόμματος (βλ. Soldatentum και Sturm-Abteilung) 
αποτελεί την 6η εντολή της στάσης ζωής του: "Δούλεψε για τον εαυτό σου". Για 
κάθε αληθινό, φυσικό ηγέτη (βλ. Führerprinzip), ωστόσο, η διαμόρφωση της 
προσωπικότητας αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση. Επομένως, η προσωπικότητα 
δεν είναι σε καμία περίπτωση καρπός του αστικού ατομικισμού (βλ. επίσης 
Bürgertum), αλλά αντίθετα μια βασική έννοια της εθνικοσοσιαλιστικής ιδέας της 
κοινότητας. 

  

95 - ΛΑΤΡΕΊΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌΤΗΤΑΣ 
 Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα) είναι η μοναδική πολιτική βούληση του λαού κατά τη διάρκεια της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης από την ίδρυση του κόμματος μέχρι τη 
διάλυσή του μετά την υλοποίηση της Νέας Τάξης (βλ. επίσης Θέληση). Το κόμμα 
είναι οργανωμένο σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ. Επικεφαλής του είναι ο 
αρχηγός του κόμματος, με σχεδόν απεριόριστη εξουσία και ευθύνη. 

Λόγω της μοναδικής ιστορικής ιδιοφυΐας του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ, υπήρχε, 
μέχρι το θάνατό του, μια ενότητα μεταξύ του Φύρερ, του Κόμματος και του λαού, 
ή με άλλα λόγια: η βούληση του Κόμματος και του λαού ενσωματώθηκε 
αποκλειστικά στην προσωπικότητα του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ. Όποιος απαιτεί 
το ίδιο για τον εαυτό του μετά το θάνατο του Φύρερ - δηλαδή τοποθετεί το 
πρόσωπό του και τη θέλησή του πάνω από το Κόμμα, το αποκαλεί ταυτόσημο ή 
εξισώνει τον εαυτό του με αυτό, είναι ένας αλαζόνας κατεργάρης! 

Ο καθένας - από το απλό μέλος του κόμματος μέχρι τον αρχηγό του κόμματος - 
είναι εργαλείο του κόμματος, η συλλογική σοφία του οποίου ενσωματώνεται στη 
Γερουσία. Το άτομο - μέχρι και ο αρχηγός του κόμματος - αξίζει κάτι μόνο στο 
βαθμό που ενσωματώνεται στο κόμμα και το υπηρετεί. Όποιος -σε οποιοδήποτε 
επίπεδο- υψώνει τον εαυτό του πάνω από το κόμμα, τη δομή του και την απαίτησή 
του για πειθαρχία και αφοσίωση, ή επιτρέπει να εμφανίζονται προσωπικοί οπαδοί 
και να θέλουν να καθορίζουν την εικόνα του κόμματος, ή υποστηρίζει ή απαιτεί 
κάτι τέτοιο, είναι ένοχος της λατρείας της προσωπικότητας. Αυτό είναι εντελώς 
αντίθετο με τον εθνικοσοσιαλισμό και την αυτοεικόνα του κόμματος. 
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Όποιος είναι συνειδητά και σκόπιμα, ενεργά ή παθητικά, ένοχος της λατρείας 
της προσωπικότητας θέτει σε κίνδυνο την ενότητα και το νόημα του 
κόμματος και γίνεται εχθρός του κόμματος. 
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35. 

 

   Ακούστηκε σε ένα talk show στην Πενσυλβάνια κατά τη διάρκεια του πολέμου του Κόλπου... 

   Οικοδεσπότης του ραδιοφωνικού προγράμματος Barry Fein: "Ναι, έχετε κάποιο σχόλιο για 
τον πόλεμο;" 

   Τηλεφωνητής: "Νομίζω ότι το πρόβλημα ξεκίνησε από τη ναζιστική Γερμανία...    

   Εύκολα συμφωνώ, Fein: "Ο Σαντάμ Χουσεΐν είναι απλά ένας άλλος Χίτλερ!" 

   Τηλεφωνητής: "Δεν ήταν αυτό που σκεφτόμουν". 

   Fein: Fein: "Προχωρήστε, προχωρήστε!" 

   Τηλεφωνητής: "Μου φαίνεται ότι δεν θα υπήρχαν ποτέ προβλήματα στη Μέση Ανατολή αν ο 
Χίτλερ είχε φούρνους μικροκυμάτων... 

   Fein: "Argh! Είσαι άρρωστος! Δεν θα επιτρέψω σε κανέναν haters στην εκπομπή μου! 
Επόμενος καλεσμένος!" 

 

 

36. 

 

   Ένας μαύρος υπάλληλος έκανε βόλτες στο γραφείο τον περασμένο Ιανουάριο, προσπαθώντας 
να μας βάλει σε δύσκολη θέση εμάς τους λευκούς. Ρώτησε έναν Εθνικοσοσιαλιστή εκεί: "Και 
πώς θα γιορτάσετε φέτος τα γενέθλια του Μάρτιν Λούθερ Κινγκ Τζούνιορ;". 

   "Ω, υποθέτω με τον συνηθισμένο τρόπο που έχει γίνει οικογενειακή παράδοση στο σπίτι μας". 

   "Και τι είναι αυτό;" ρώτησε ο έκπληκτος τζίτζικας. 

   "Λοιπόν", απάντησε ο σύντροφος, "κάθε 15 Ιανουαρίουth βγαίνουμε στο μπαλκόνι και τρώμε 
ένα κέικ σοκολάτας". 

 

 

37. 

 

   Η αλήθεια μπορεί να είναι πιο αστεία από τη φαντασία. Η "Καταγωγή των φυλών", η πιο 
λαμπρή μελέτη για τις απαρχές του ανθρώπου, γράφτηκε από έναν ανθρωπολόγο ονόματι 
Carlton S. Coon! Ακόμα πιο αστείο είναι ότι στο πρωτοποριακό έργο του απέδειξε ότι ο 
σύγχρονος Αφρικανός νέγρος κατάγεται από ενώσεις μεταξύ εξαφανισμένων, πρωτόγονων 
καυκάσιων φυλών και... πυγμαίων! 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 



12 

 

 


